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Wíra{seíws- Redactiesommen A - blad 23

#lk koop een puzzelboek voor € 4,20
Van € 10,00 krijg ik € ..... terug.

Een winkelier heeÍt 400 potjes jam gekocht
Hij verkoopt er 67 van.
Hij houdt ..... potjes jam over.

ln mijn spaarpot heb ik 390 eurocent. lk krijg er 280 eurocent bij
Nu heb ik ..... eurocent.

lk koop een boek voor € 6,90. ln mijn portemonnee zil€7,40
lk betaal het boek en houd ..... eurocent over.

Vijf jongens hebben ieder 19 knikkers
Samen hebben ze er ..... .
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6. ln de kast liggen 105 schriÍten.
Juf deelt er 7 uiL
ln de kast liggen dan nog ..... schriÍten

lk heb 97 knikkers. lk win er I
Nu heb ik .,... knikkers.
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8. Op een vrachtauto liggen 490 stenen. Op een andere vrachtauto
liggen er 230. Op de twee auto's líggen samen ..... stenen.

Van de 830 sinaasappels worden er 460 verkocht
Nu zijn er nog ..... .

10 Meneer heeft 300 blaadjes ín de kast. Hij deelt er 39 van uit.
Hij houdt ..... blaadjes over.

1 1 . Vier jongens verdienen ieder per dag 23 euro
Samen verdienen ze ..... euro per dag.

12. Een rol touw weegt 450 gram.
Vier van die rollen touw wegen samen ..... gram
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